
Redakce časopisu VINAŘSKÝ OBZOR a Svaz vinařů České republiky 
pořádají pro své čtenáře a pozvané hosty

odbornou konferenci

100 let Vinařského obzoru

která se uskuteční ve čtvrtek 25. ledna ve 14 hod. v KD Velké Bílovice,
 a to v těchto tématech:

z Sto let nadějí, zklamání i vítězství – alegorické zamyšlení nad stoletím časopisu (V. Kraus)
z Historické zhodnocení situace a důvodů pro vznik Vinařského obzoru a jeho vývoj (D. Míša)
z První ročníky Vinařského obzoru se rodily v Knihtiskárně Rudolfa Fencla v Hodoníně (J. Fencl)
z Období federálního časopisu VINOHRAD (M. Vilinovič)
z Obnova vydávání Vinařského obzoru na Moravě – Moravín 1990–1997 (J. Otáhal)
z Počátky Vinařského obzoru v devadesátých letech z pohledu tiskárny Grafotisk Pálka (B. Pálka)
z Proměny a vývoj Vinařského obzoru v letech 1997–2007 (E. Postbiegl)
z Vinařský obzor v diplomové práci: Srovnání ročníků VO 1909 a 2005 (K. Kollárová)
z Současnost Vinařského obzoru a pohled na horizonty budoucí (R. Stávek)
z předávání ocenění za celoživotní práci
z diskuze
(Změna programu vyhrazena)

Po konferenci bude následovat společenské buffet a ochutnávka vín spolu s volnou zábavou. Předpokládané ukončení akce 
je ve 20 hod.

Přijďte si v odborných kruzích i v širší veřejnosti vzpomenout historii, přínos a důležitost Vinařského obzoru pro vinař-
ské odvětví a zejména jeho úzkou propojenost s propagací, rozvojem a modernizací vinařství v České republice.

Vzhledem k omezené kapacitě sálu a počtu účastníků vyžadujeme registraci předem. Předregistrace účastníků bude 
probíhat ve dnech 5. až 19. ledna 2007 na adrese redakce: VINAŘSKÝ OBZOR, P. O. Box 34, Žižkovská 1230, 
691 02 Velké Bílovice, tel./fax/zázn.: 519 348 980, e-mail: barbora.valkova@vinarskyobzor.cz. Při předregis-
traci nahlaste či pošlete svoji adresu, telefonní číslo a popřípadě e-mail. 
Zájemci o ubytování si mohou vybrat z odkazů na webových stránkách města Velké Bílovice www.velkebilovice.cz

Hlavní partneři:

      
    Akce se koná za podpory Vinařského fondu České republiky 
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